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15. listopadu 2024

Americké speciální síly zničily na Ukrajině letouny F-16,
které Zelenskyj použil k bombardování ruských vesnic

tadesco.org/americke-specialni-sily-znicily-na-ukrajine-letouny-f-16-ktere-zelenskyj-pouzil-k-bombardovani-
ruskych-vesnic
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tereza
čtení 4 min.
Ve středu (6.11.) speciální jednotky Spojených států operující za
nepřátelskou linií na Ukrajině zničily šest stíhaček F-16, které
Bidenův režim loni v srpnu nezákonně předal Volodymyru
Zelenskému v rámci mnohamiliardového balíčku pomoci, uvedl zdroj
z kanceláře generála Erica M. Smithe pro Real Raw News.

Dodal, že oddíl speciálních sil působil ve východní Evropě
posledních 18 měsíců a pátral po obchodnících s dětmi a zařízeních
na zpracování adrenochromu, ale v úterý večer obdržel náhradní
rozkaz pozastavit probíhající aktivity a okamžitě odcestovat na
leteckou základnu Dolgincevo, která se nachází pouhých 70 km od
frontové linie na jihu Ukrajiny. K jejich úkolu patřilo zničení v
současné době nevybavených stíhaček a zbraní vzduch-země a
vzduch-vzduch.

Velitel oddílu podle našeho zdroje rozkazy nezpochybnil, ale zmínil
se o nepravděpodobnosti, že by tam byla uskladněna americká
munice, neboť ruské bezpilotní letouny na zranitelné letiště od doby,
kdy Vladimir Putin zahájil speciální vojenskou operaci, mnohokrát
udeřily. I když je pravda, že ruské bezpilotní letouny Lancelot od
června na základnu devětkrát zaútočily a udržovaly v oblasti satelitní
dohled – velitelství speciálních operací americké armády sdělilo, že
byly vybudovány zpevněné bunkry, které mají chránit americká
letadla před ruskými údery.
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Speciální síly, dodal náš zdroj, měly povolení „zasáhnout podle
vlastního uvážení“ proti jakémukoli neamerickému personálu, který
by bránil operaci. Na otázku, zda Trumpův oficiální návrat k moci
(načasování se zdálo být podezřele zvláštní) ovlivnil misi, odpověděl,
že generál Smith vypracoval plány před dvěma týdny poté, co
zpravodajské informace Bílých klobouků ukázaly, že letouny F-16
shazovaly kazetové a zápalné bomby na ruské vesničany.

„Stíhačky nebyly použity k obraně. Zabíjely nevinné lidi shora. Jsme
si pevně jisti, že všechna aktiva, která Zelenskyj dostal, zabalená
jako dárek, slouží jedinému účelu: vyvolat třetí světovou válku. A my
to nedopustíme. Jejich opětovné zabavení není v tuto chvíli
logisticky proveditelné, takže jsme udělali další nejlepší věc,“ uvedl
náš zdroj.

Podle něj jednotka dorazila na leteckou základnu Dolgincevo a
potvrdila přítomnost stíhaček ve středu ve tři hodiny ráno (místního
času). Jak předpověděla rozvědka, F-16 byly pod betonovými kryty,
ale „připravené k boji“, na pevných bodech měly naložené externí
palivové nádrže a americké střely AIM-9X „Sidewinder“ a AIM-120C
„AMRAAM“. Dva z nich byly vybaveny zbraněmi vzduch-země,
bombami Mark 82 a 84 pro všeobecné použití a kazetovou municí
CBU-87.

Letiště chránila pěší hlídka ukrajinské armády a „technika“, což je
vojenský výraz pro nákladní automobil nebo vozidlo s pohonem
všech kol upravené pro montáž těžkých zbraní, jako je kulomet ráže
50 mm. Jeho řidič a střelec však odpočívali na předních sedadlech,
dech se jim v mrazivém nočním vzduchu rozléhal před očima a zdálo
se, že za volantem spí.

Nežili dlouho. Zneškodnění jich i kulometu mělo konkrétní účel;
kdyby se zbraň dostala do akce, rozžvýkala by speciální jednotky na
kusy. Po zdolání této hrozby speciální jednotky v tichosti vyslaly
sedm strážců, kteří hlídali zpevněné kryty letadel.
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“Jejich přítomnost tam zaživa by znemožnila dokončení mise.
Nemohli jsme riskovat, že by vysílačkou zavolali o pomoc,“ řekl náš
zdroj.

Výbušniny umístěné ve výfukových tryskách a kokpitech explodovaly
a zapálily palivo v proudových letadlech a požár učinil letouny F-16
naprosto nepoužitelnými.

V následné zprávě po akci, do níž nahlédl server Real Raw News,
se uvádí, že speciální jednotky vnikly také do muničního skladu, kde
zničily desítky raket vzduch-vzduch a desítky tisíc kilogramů munice
vzduch-země.

„Bylo to provedeno na dálku, aby nikdo nebyl zraněn nebo zabit,
když všechny ty bomby vybuchly,“ uvedl náš zdroj. „Nechali jsme
tam vizitku, dá se říct, protože jsme nechtěli, aby to Zelenskyj hodil
na Putina. Chtěli jsme, aby věděl, že víme, co s těmi letadly dělal.“

Podle tohoto zdroje letouny F-16 podnikly četné nálety na území
Ruska a vypouštěly bomby na muže, ženy a děti v blízkých
pohraničních obcích. Není jasné, proč ruská integrovaná síť
protivzdušné obrany lety nezjistila a nestřílela na ně.

„Operace byla úspěšná, ale byl to jen zlomek letadel, která jim Biden
dal. Zbytek najdeme a nezbude nám nic jiného než zničit to, co
nemůžeme dopravit domů. To platí i pro obrněnce,“ řekl náš zdroj.
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